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Terep, engedélyek 

A versenyt Jásd központtal a jásdi önkormányzattal közösen rendeztük meg. A terepválasztásunkat nagyban 

befolyásolta a településsel fennálló jó kapcsolatunk, együttműködésünk, a község vezetés pozitív hozzáállása és 

támogatása. A terep meglehetősen szintes, amelyet mély árkok, és meredek oldalak jellemeznek, néhol 

változatos sziklaalakzatok találhatóak. Fedettsége változatos, az úthálózat közepes sűrűségű. A terep 

nagy része fizikailag nagy kihívást jelentő egyszerűbb terep, de részletgazdagabb területein technikásabb 

pályakitűzést is lehetővé tesz. A rövidített normáltávú versenyformára alkalmasnak találtuk. Az 

engedélyek beszerzése időben megtörtént. 

 

Térkép 

A versenyre teljesen új térképet készíttettünk, Palumbi Edit és Somlay Gábor megbízásával.  

A stekkelés és az ellenőrzés során sajnos azt tapasztaltuk, hogy főleg a terep középső és keleti 

oldalán a térkép nem a legjobb minőségben készült el. A fedettség és a domborzat ábrázolása ezeken 

a részeken több helyen nem adta vissza a valóságot és következetlen volt. Ezt jeleztük az adott rész 

térképkészítője felé. A feltárt hibák kijavítására végül Somlay Gábor vállalkozott és véleményem 

szerint sikerült a térkép jelentősebb hibáit, főleg a pontközeli hibákat kijavítani, így alkalmassá téve 

azt a verseny megrendezésére. 

A térkép jelkulcsa az ISOM2017-2 szabványnak megfelelt, 1:10000 méretarányban készült 5 méteres 

alapszintközzel. A térképeket digitális nyomdában, pretex papírra nyomtattuk, jól olvasható 

minőségben.  

 

Versenyközpont 

A versenyközpontot Jásd község belterületén található focipályán alakítottuk ki, ami ideális 

körülményeket biztosított mind a rendezéség, mind a versenyzők számára. Minden, a verseny 

lebonyolításához szükséges és a versenyzőket kiszolgáló infrastruktúra (áram, mosdó, öltöző) 

rendelkezésre állt. A versenyzők számára hideg és meleg étkezést biztosító büfét is üzemeltettünk. A 

verseny célja a versenyközpontban volt. 

A parkolás a versenyközponttól 200 méterre fekvő füves területen zajlott a rendezőség irányításával 

zökkenőmentesen. 

A szállást, ami a jásdi kultúrházban volt meghirdetve 3 személy vette igénybe. 

A versenyközpont tömegközlekedéssel jól elérhető volt. 

 

Pályakitűzés 

A pályakitűzők (1.nap Bálint Bence, Bálint Ádám és Lantai Boróka, 2.nap Lantai Gyula és Mérő 

Dominika ) a pályák tervezése során igyekeztek az életkoroknak és az előírt győztes időknek 

megfelelő pályák kialakítására. Folyamatosan egyeztettek az ellenőrzőbíróval a pályavezetés és 

pontok elhelyezésével kapcsolatosan, aki segítőkész tanácsokkal látta el Őket. A pályakitűzők a 

kapott tanácsokat megfogadták és ellenőrző bíró által kért változtatásokat is véghezvitték. 

A pontok stekkelése a verseny előtt két és fél héttel, ellenőrzése a verseny előtt két héttel történt. 

Az ellenőrző bíró javaslatot tett néhány pont áthelyezésére és több pont pontmegnevezésének 

pontosítására. 



Sajnos a tervezett pályákkal nem sikerült az MTFSZ útmutatója szerinti győztes időket hozni, azok a 

Versenyszabályzatban előírtaktól átlagosan kb.140%-al tértek el felfelé. Ez véleményem szerint 

köszönhető annak, hogy ezen a terepen még nem volt verseny, nem volt mihez viszonyítani, és mint 

utólag kiderült a mezőny összetétele és nagysága is elmaradt az általunk várttól. A megszokottól 

kevesebb nevező véleményem szerint annak is köszönhető, hogy versenyünket a szokásos májusi 

időpontról át kellett helyeznünk erre az őszi időpontra, és az is, hogy az újraendezett Egyesületi 

Váltó Bajnokság a versenyünket követő szerdán került megrendezésre.  

 

Tájékoztatás 

A verseny kiírása három és fél héttel, a verseny értesítője 8 nappal, a rajtlista 3 nappal, az eredmények 

a verseny napján jelentek meg az MTFSZ portálon. A rangsorpontokat a versenyt követő napon 

kiszámoltuk. 

A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek, azokat előzetesen 

leegyeztettük az ellenőrzőbíróval. 

 

A verseny lebonyolítása 

A versenyt a feladat ellátásához szükséges létszámú rendezői gárda bonyolította le, az egyes 

csapatokat rutinos versenybírók irányították. 

A rajt megfelelő színvonalon volt kiépítve: bemelegítésre volt elegendő hely, kijelző a belépésnél, 

pótszimból, ragasztószalag. A még készülő versenyzők nem láthatták az elrajtoló versenyzők 

kifutását. 

Az ellenőrző pontokat a verseny előtti napon vezettük fel állvánnyal, majd a verseny reggelén SI 

dobozzal és bójával. 

Az időjárás az évszakhoz képest meleg, száraz 

volt. Óvás nem érkezett. 

 

Eredményközlés és -hirdetés 

A helyszínen papíralapú eredményközlés volt. Összetett eredményt hirdettünk, az eredményhirdetés 

időben, érem és a támogatok által felajánlott értékes tiszteletdíjak átadásával történt.  

 

Összegzés 

A versenyzők visszajelzése alapján a terep adottságainak megfelelő szintű pályákon versenyezhettek. 

Sokan dicsérték az útvonal választási lehetőségeket és a technikásabb átmeneteket. Jogos 

kritikájukat és észrevételeiket is páran jelezték felénk (térkép minősége, túltervezett pályák, frissítő 

hiánya) Ebből megpróbálunk tanulni és legközelebb elkerülni ezeket a hibákat.  

A kísérő programokat (gyerekverseny, mátrix, labirintus, íjászat, lövészet) az értékes díj 

felajánlásokat, a finom lángost és a sok-sok csokit, amit kiosztottunk a hétvégén, dicsérték a 

résztvevők.  

A versenyközpontot és elhelyezkedését egyértelműen pozitívan értékelték a versenyzők. 
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